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令和５年度第４回浦安市介護保険運営協議会議事録 

 

１．開催日時   令和６年２月 19 日（月） 午後１時 15 分～午後３時 

 

２．開催場所   浦安市役所４階 災害対策本部室 

 

３．出席者 

（委 員）櫻井委員(会長)、山田委員（副会長）、佐藤委員、岡﨑委員、高橋(秀)委員、高

橋(哲)委員、相原委員、吉田委員、石川委員、助川委員、渡邉委員、宮田委員、

浅井委員、北島委員 

 

（事務局）高梨福祉部長、並木福祉部次長、竹森高齢者福祉課長、雨宮高齢者包括支援課長

八田中央地域包括支援センター所長、築地介護保険課長、松本浦安駅前地域包括

支援センター所長、大光新浦安駅前地域包括支援センター職員、越部高洲地域包

括支援センター職員、若月富岡地域包括支援センター所長、森林中央地域包括支

援センター主幹、江副課長補佐、山田副主幹、多田係長、荒木係長、入江主査、

瀬能尾主任主事、平野主任主事、渡部主任主事、荒井主事、進藤主事 

 

４．進行 

1．会長あいさつ 

2．議 題 

（１）高齢者保健福祉計画及び第９期介護保険事業計画パブリックコメント実施結果に

ついて 

（２）第１号介護保険料に関する見直し及び諸係数について 

（３）浦安駅前地域包括支援センター運営業務委託者の選定について 

（４）高洲地域包括支援センターの移転について 

（５）令和５年度第１号介護予防支援事業及び指定介護予防支援事業委託追加事業者の

承認について 

（６）その他 

3．閉 会 

 

５．会議経過 

 

議題（１）高齢者保健福祉計画及び第９期介護保険事業計画パブリックコメント実施結果に

ついて 

 

事務局より資料に沿って説明。 
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委 員：施策 1605 バス乗務員確保支援事業について補助金交付の記載があるが、この事業

によって乗務員数や運行件数は増えたのか？実際に補助金が乗務員確保につなが

っているか教えていただきたい。 

 

事務局：当該事業につきましては令和 6年 1月から開始しており、まだ実績の把握ができ

ませんが、毎年度事業を評価することになっていますので、都度ご報告したいと

考えています。 

 

委 員：公共交通機関としてのバス利用のニーズはあるが、一方でバス路線減少のニュース

をよく耳にする。事業対象はコミュニティバスではなく路線バスか？  

 

事務局：路線バスです。 

 

委 員：資料 1の 4その他修正点で、日の出地区に地域包括支援センターを整備するとある

が、日の出地区のどのあたりに予定しているのか？  

 

事務局：日の出２丁目の日の出幼稚園付近に、地域包括支援センターの支所として整備す

る内容で、現在議案を提出しています。 

 

議題（２）第１号介護保険料に関する見直し及び諸係数について 

 

事務局より資料に沿って説明し、質疑等、特になし。 

 

議題（３）浦安駅前地域包括支援センター運営業務委託者の選定について 

 

委 員：4月 1日から運営法人が変わるとのことだが、法人が変わった理由は何か？ 

事務局：プロポーザル方式という公募の際に、現在の受託者から手上げが無かったためです。 

委 員：職員もすべて変わるのか？事務引継ぎにおいては利用者の情報など、取扱いに注

意を要すべき情報が含まれると想定される。利用者に戸惑いはないか？ 

事務局：新たな法人の職員による運営となります。混乱を招かないよう 2ヶ月間、事務引き

継ぎ期間を設け、新法人の職員が対応しています。 

 

議題（４）高洲地域包括支援センターの移転について 

 

事務局より資料に沿って説明し、質疑等、特になし。 

 

議題（５）令和５年度第１号介護予防支援事業及び指定介護予防支援事業委託追加事業者の

承認について 
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事務局より資料に沿って説明し、質疑等、特になく承認を得る。 

 

議題（６）その他 

 

今回をもって高齢者保健福祉計画及び第９期介護保険事業計画の審議を終了し、以降の細か

な修正等については会長へ一任することで了承を得る。 

 

６．問い合わせ先   

福祉部  介護保険課  保険料係  担当  山田・田中  

電話 047-712-6403   内線 15505・15506 


